

Вища школа туризму та готельного бізнесу в Гданську пропонує 3-річне навчання в бакалавраті і 2-річне в магістратурі польською/ російською / українською мовами.

Ми пропонуємо абсолютно унікальну програму навчання, завдяки якій Ви маєте можливість навчатися в європейському навчальному закладі без володіння польської мови.

На першому курсі студенти вивчають всі предмети українською / російською мовами, паралельно інтенсивно вивчають польську мову. В кінці першого курсу студенти обирають спеціальність, і починаючи з другого курсу – діляться на групи відповідно до обраної спеціальності, при цьому вивчають предмети виключно польською мовою.

БАКАЛАВРАТ 3 роки спеціальності

МАГІСТРАТУРА з Business English 2 роки

<p>1. Менеджмент в готельному і ресторанному бізнесі 2. Електронний бізнес в міжнародному туризмі 3. Менеджмент в туризмі і рекреації</p>	<p>1. Управління людськими ресурсами / HRM / 2. Підприємництво, менеджмент у туризмі та відпочинку</p>
---	--

Всі напрямки скомпоновані таким чином, щоб Ви мали змогу отримувати актуальні пропозиції про тренди в туризмі, готельному та ресторанному бізнесі.

<p align="center"><u>Оплата за навчання „ТУРИЗМ ТА РЕКРЕАЦІЯ" 2024/2025</u></p>	
<p align="center">БАКАЛАВРАТ</p>	<p align="center">МАГІСТРАТУРА</p>
<p>Вартість першого курсу навчання складає 9600 PLN. Можливі два варіанти оплати: одразу за весь рік (9600 PLN) або оплата один раз в семестр (перший семестр – 4500 зл (знижка 600 зл в разі оплати до 30.06.2024), другий семестр – 5100 зл.) Вступний внесок – 0 зл, знижка - 300 зл! Знижки надаються за умови внесення рекрутаційного збору (85 зл) і оплати за рік / семестр навчання + оплати студентського білету (22 зл) до 30.06.2024. Після вибору спеціальності (напряму навчання) в кінці другого семестру, з третього семестру навчання розпочинається польською мовою. Вартість всього другого курсу навчання складає 7200 PLN. В цю суму включені додаткові заняття з польської мови і написання курсової роботи. За третій курс навчання оплата складає також 7200 PLN.</p>	<p>Вартість першого курсу становить 8300 PLN. Можливі 2 варіанти оплати: відразу за весь рік (8300 PLN) або оплата 1 раз в семестр (перший семестр – 5300 зл (знижка 600 зл при оплаті до 30.06.2024), другий семестр – 3600 зл.) Вступний внесок – 0 зл, знижка – 300 зл! Знижки надаються за умови внесення рекрутаційного збору (85 зл) та оплати за рік / семестр навчання + оплати студентського квитка (22 зл) до 30.06.2024 З другого семестру навчання проводиться польською мовою.</p>

ДЛЯ ВСТУПУ НЕОБХІДНІ НАСТУПНІ ДОКУМЕНТИ:

1. Анкета для іноземців, які обирають навчання українською мовою (просимо заповнювати її англійськими літерами як зазначено в Вашому паспорті!).
2. Атестат про повну загальну середню освіту з додатком до нього і апостилом*, і його переклад на польську мову присяжним перекладачем* Апостиль не потрібний громадянам України відповідно до міжнародних договорів. Громадяни Росії, Білорусі, Казахстану, Узбекистану, Armenii зобов'язані надати апостиль свого атестата і диплому бакалавра.
3. Паспорт для завірення даних з анкетною (паспорт можна надати в вересні/жовтні по приїзду на навчання).
4. 1 кольорове фото розміром 35×45 мм, а також 1 відсканована фотографія розміром 35×45 мм (підписана ім'ям і прізвищем англійськими літерами і відправлена на електронну пошту foto@wstih.pl в форматі jpeg, 300dpi).
5. Згода батьків /законного опікуна абітурієнта в WSTiH – стосується неповнолітніх кандидатів. Якщо батьки неповнолітнього абітурієнта безпосередньо відвідають ВНЗ або відправлять документи з власної електронної пошти, в такому випадку завіряти у нотаріуса і перекладати їх не потрібно. Лише можна заповнити два бланки (згоду на навчання і підписання договору українською і польською мовами).
6. Страхування (для завірення даних можна показати в вересні/жовтні по приїзду на навчання).
7. Договір про навчання в ВШТiГ разом з Додатком до договору бакалаврат/магістратура (2 екземпляра), засвідчені підписем на кожній сторінці. Польську частину договору, а також додаток до нього необхідно заповнювати англійськими літерами. А українську частину договору – українською.